Мемориал реконструирован

8 ноября состоялось торжественное открытиереконструированного мемориального комплекса, в который входят памятвоинам-тайгинцам, павшим в боях за Родину в 1941-1945 гг., героям-тайгинцам, подвергнутым радиационному воздействию от ядерных и техногенных катастроф и тайгинцам участникам локальных войн и вооруженных конфликтов. Завершено ещё одно благородное дело в ходе реализации проекта «Формирование комфортной городской среды 2018-2022 гг».

На реконструкцию и облагораживание территории возле мемориала по пр. Пролетарскому, а также памятника воинам-пограничникам по ул. Изотова затрачено 4,8 млн рублей. Была проделана



роприятии присутствовали представители администрации Тайгинского городского округа, духовенства, ветераны ВОВ, локальных войн и ликвидации последствий техногенных катастроф, школьники,



большая работа: уложена тротуарная плитка, установлены уличные светильники и новые диваны, изготовлены тумбы с фотографиями Героев Советского Союза.

Но на этом работы не будут остановлены. В 2019 году планируется озеленить территорию мемориала.

На торжественном ме-

работники предприятий города и просто неравнодушные жители Тайги.

- В 2017 году мы отремонтировали «Стену памяти» — часть мемориала воинам-тайгинцам, павшим в боях за Родину. Проведена огромная работа: подключен совет ветеранов, исторический музей, военкомат — совместно провели сверку данных, в результате чего на обновленных мраморных табличках стены значатся 1896 уточненных фамилий, - отметила в своем выступлении первый заместитель главы Е.Ю. Кокорчук.

Участники церемонии минутой молчания почтили тех, чьи имена увековечены в мемориале.

За активное участие в реализации проекта «Формирование современной городской среды» был вручен Памятный адрес от главы ТГО М.Е. Теремецко-

го АО «Дорожник» и Благодарственные письма администрации ТГО дорожному мастеру АО «Дорожник» А.А. Козловцу, дорожному рабочему АО «Дорожник» Е.В. Буланову, председателю ветеранской организации пограничников — тайгинцев А.В. Соломатову, заместителю заведующего отделом архитектуры Д.Д. Смертьевой.

В заключение к подножиям памятника и памятных знаков были возложены цветы.

и. ЮРЬЕВА.